



В Плехановской сельской библиотеке был проведен патриотический час «900 дней мужества», посвященный Дню снятия блокады Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.

Библиотекарь рассказал школьникам о героических поступках жителей Ленинграда, о мужестве и самоотверженности, о норме хлеба блокадникам. Ребята узнали о «дороге жизни», от которой зависело спасение населения от голодной смерти, где вывозились дети и крайне истощенные люди.

В ходе мероприятия познакомились с фрагментами видео-хроники военных лет, воспоминаниями жителей блокадного Ленинграда. Ребята обсуждали фильмы о войне, рассуждали о днях блокадного Ленинграда, о героизме советских людей в военные годы. Вой сирены, разрушенные после бомбёжки дома, измождённые от голода люди... Кадры переносят ребят в то трагическое и героическое время.

Все присутствующие почтили минутой молчания память жертв Великой отечественной войны.

